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Vos enfants sont scolarisés

36,5 %

11,1 %

50,7 %



C
atégories 

socio-prof.
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griculteurs 

exploitants / 
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Pourquoi 
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utrefois on parlait le basque à la m
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oi je ne le parle pas

O
n est attaché à la culture 

et la langue basque

Je ne suis pas originaire du Pays B
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et je trouve im
portant que notre / nos enfant(s) 

apprenne(nt) le basque

Je sais qu’apprendre
en plusieurs langues 

depuis le plus jeune âge
présente des avantages

pour les autres
apprentissages 

et pour apprendre
facilem

ent d’autres langues

Ç
a pourra lui / 

leur servir plus 
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ploi non 
délocalisable A
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Parm
i les questions suivantes, quelles sont 

celles que vous vous êtes déjà posées ?
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Suite à l’enquête 2017, 
vous avez trouvé 
des réponses aux 3 
questions les plus
posées auprès de :

59,7 %

7,9 %

21,2 %
Les D

eux

11,2 %

1. C
om

m
ent suivre le travail de son 

enfant en basque et s’assurer de 
sa com

préhension des leçons 
lorsqu’on n’est pas bascophone ?

2. C
om

m
ent s’organise 

l’enseignem
ent bilingue à l’école ?

3. Est-ce que m
on enfant sera 

capable de parler basque à la fin 
de l’école prim

aire ?

plutôt auprès de 
l’équipe enseignante

pas de 
réponse 
satisfaisante



C
onnaissez-vous l’association IKAS-BI ?
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Seriez-vous intéressé par une activité extra-scolaire ou 
périscolaire en euskara pour votre enfant ?
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